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Χαρακτηρίστε ως σωστό (Σ) ή λάθος (Λ) τις παρακάτω προτάσεις:

1. Αν 
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3. Αν 
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4. Αν 
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5. Ισχύει πάντα  
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6. Ισχύει 
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7. Αν 
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11. Η γωνία των διανυσμάτων 
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12. Το μηδενικό διάνυσμα είναι κάθετο σε κάθε διάνυσμα 

13. Ισχύει 
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14. Αν 
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15. Αν 
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16. Αν 
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 μη μηδενικά διανύσματα , τότε 
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17. Αν 
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18. Η παράσταση   
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είναι διάνυσμα 
19. Για τα μη μηδενικά διανύσματα  
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20. i) Αν φ η γωνία των 
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             ii) Αν φ η γωνία των 
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21. To εσωτερικό γινόμενο δύο μοναδιαίων διανυσμάτων , ισούται με το συνημίτονο της γωνίας τους

22. Η 
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 είναι διάνυσμα  συγγραμμικό με το  
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23. Σε ισόπλευρο τρίγωνο ΑΒΓ με πλευρά α  ισχύει: 
[image: image52.wmf]2

1

2

AB×BG=BG×GA=GA×AB=-a

uuuruuuruuuruuuruuuruuur


24. Αν φ η γωνία των 
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	25. Στο διπλανό ορθογώνιο τρίγωνο (Α=90ο), ΑΔ είναι ύψος .    Τότε θα  ισχύει        

        α) 
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	26. Για τα διανύσματα των διπλανών σχημάτων ισχύει

       α) 
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	28. Στο διπλανό τρίγωνο ισχύουν οι ισότητες

       α) 
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	29. Ο διπλανός κύκλος έχει ακτίνα ρ=4, και το σημείο Μ είναι μέσο του ΟΑ. Τότε ισχύει

       α) 
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Επιλέξατε την σωστή απάντηση
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3. Αν για τα μοναδιαία διανύσματα 
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4. Αν Μ  σημείο του επιπέδου   με τετμημένη x,  η παράσταση 
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5. To διάνυσμα 
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